תלמיד/ה יקר/ה,
אנו מזמינים אתכם להצטרף לתוכנית  TIP 2025  (קורס 55662) בבית הספר למנהל עסקים,  התוכנית ייחודית ותלמדו איך להפוך רעיון לסטרטאפ.
בתוכנית יתקיימו סדנאות הדרכה מקוונות, דיונים קבוצתיים אינטראקטיביים עם משקיעים מנוסים וקרנות הון סיכון, סיורים בסטרטאפים, ביקורים בחברות טכנולוגיות וכחלק מפרויקט הגמר תקבלו את ההזדמנות להציג את הרעיון שלכם לפאנל של משקיעים.
מתי? 
התכנית תתקיים בין התאריכים 07/07/2025 ל-14/08/2025. המפגשים יתקיימו בקמפוס הר הצופים, בשעות אחר הצהריים וחלק מהפעילות צפויה להתקיים במשרדים של קרנות הון סיכון.
מצורף לעיונכם הסילבוס של הקורס, הכולל את לוח הזמנים הצפוי והתכנים השונים. 
הלימודים יתקיימו בעברית או באנגלית.
מי זכאי להגיש מועמדות?
· סטודנטים לתואר מוסמך 
· סטודנטים לתואר בוגר בשנה ג' עם ציון ממוצע של 90 ומעלה
מה התוכנית תיתן לבם? 
התוכנית מקנה 6  נ"ז במקום קורס בחירה בהתמחויות: Big Data Analytics , חקר ביצועים וניהול התפעול ומימון ובנקאות. סטודנטים שקיבלו פטור מקורסי המבואות בתואר מוסמך, הקורס יוכר כקורס בחירה כללי במנהל עסקים, לצורך השלמת הנ"ז. סטודנטים מפקולטות אחרות, יש לקבל אישור ממזכירות החוג.
כיצד להירשם? 
למלא את טופס הבקשה כאן
ההרשמה לתכנית תהיה פתוחה עד יום ראשון, 15/06/2025 בשעה 10:00 בבוקר, מספר המקומות מוגבל! 
 תיתכן דרישה מוקדמת לראיון קבלה באנגלית ובעברית. עלות התכנית לתלמידי האוניברסיטה העברית היא 2500 ₪ (שכר לימוד נוסף*) והתשלום יתבצע לאחר קבלה סופית לתכנית מול המשרד הבינלאומי של בית הספר למנהל עסקים.
* אנשי מילואים לא יחויבו בתשלום, לזכאים ע"פ המתווה.
מפגש חשיפה לתכנית יתקיים ביום שלשי  22/04/2025 בשעה 18:00 ניתן מידע נוסף ואפשרות לשאול שאלות. המפגש יתקיים באנגלית. להצטרף דרך הקשור הזה! 
[bookmark: _Hlk161738488]מניסיוננו מהשנתיים האחרונות, הביקוש לתכנית הוא רב ולכן אנו ממליצים להזדרז עם ההרשמה.
לפרטים נוספים ניתן לפנות לרובא משני ב-  rubama@savion.huji.ac.il או מנאר עיסא ב- imba@savion.huji.ac.il
בברכה,
המשרד הבינלאומי בבית הספר למנהל עסקים
ד"ר דן מרום-  המנהל אקדמי של הקורס.
רובא משני ומנאר עיסא 
 Dear Students, 
We invite you to join the unique TIP 2025 (course 55662) where you will learn how to turn an idea into a StartUp.
The program includes online training workshops, interactive group discussions with experienced investors and venture capital funds, tours of startups, visits to technology companies and as part of the final project you will get the opportunity to present your idea to a panel of investors.
When? 
The program will take place between 07/07/2025 and 14/08/2025. The meetings will be held at the Mount Scopus campus in the afternoon and part of the activity is expected to take place with venture capital funds. Attached for your review is the syllabus of the course, which includes the expected schedule and the various contents.
Who is eligible? 
· MA students
· 3rd year BA students with a GPA of 90 and above
What will the program give you? 
The program will give you 6 credits. It can be used as elective courses in the specializations Big Data Analytics, Operations Management and Performance Research and Finance and Banking.It is also possible to recognize the course as part of the general elective courses at the National Academy of Sciences for the purpose of completing credits, for students who received an exemption from the introductory courses. For students from other faculties, please check with your secretary.
How to register? 
Fill in the application form here. 
Registration for the program will be open until Sunday, 15/06/2025 at 10:00 am, the number of places is limited!
 There may be a prior requirement for an admission interview in English and Hebrew. 
The cost of the program for Hebrew University students is NIS 2500 (additional tuition) *. Payments will be made after final acceptance to the program in front of the International Office of the Business School.
*HUJI students coming back from reserves (miluim) will not be charged. 
There will be an online INFO session for the program on Tuesday 22/04/2025 at 18:00 pm where there will be the opportunity to ask questions and additional information will be provided. The meeting will be held in English. 
You can join using this zoom link 
The 2024 program syllabus is attached. Please note that there may be changes in the schedule and contents. The studies will be held in Hebrew or English.
For more information, please contact Ruba Mashni at rubama@savion.huji.ac.il  or Manar Issa at imba@savion.huji.ac.il 
Best regards,
The International Office at the Business School 
Dr. Dan Marom, the Academic Head of the course.
Ruba Mashni and Manar Issa 
